

МАСТЕР-УМЕЛЕЦ

Ефим Григорьевич Нехис — мастер изготовления цимбал. Свыше двадцати лет отдал он полюбившемуся делу. Первый опыт в изготовлении музыкальных инструментов Нехис приобрел на белорусской фабрике «Пианино». С 1959 года работает в Кишиневе, в объединении народных художественных промыслов при Министерстве местной промышленности и специализируется на изготовлении цимбал.

Инструменты, изготовленные руками опытного мастера, получают самую лестную оценку: «Прекрасный инструмент, отличное звучание, удобная форма». Это мнение цимбалиста оркестра народных инструментов «Флуераш» Михаила Албана и народного артиста МССР, руководителя «Флуераша» Сергея Лункевича.

НА СНИМКЕ: Е. Г. НЕХИС за настройкой цимбал.

Текст и фото А. Семехина.

